



## **В Великом Новгороде прошел товарищеский матч по мини-футболу между сотрудниками следственного управления и сборной УМВД региона**



В Новгородской области в преддверии Дня защитника отечества, в спортивном здании Новгородского государственного университета имени Ярослава Мудрого состоялся товарищеский матч по мини-футболу между командой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области и сборной командой УМВД России по Новгородской области.

Открывали спортивное мероприятие руководители обоих ведомств – Супрун Николай Николаевич и Коновалов Андрей Геннадьевич. В приветственном слове к участникам они отметили важность подобных встреч и пожелали футболистам честной и бескомпромиссной борьбы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

Обе команды достойно выступили, продемонстрировав высокий уровень мастерства и хорошую физическую подготовку, подарив зрителям положительные эмоции от красивых голов и интересной игры.

## Изображения



16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1540175>